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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Szünidei gyermekétkeztetésről 
 

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi 

XXXI. törvény 21/C § értelmében a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a 

szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos és a halmozottan hátrányos 

helyzetű gyermekek részére (5 hónapos kortól 18 éves korig, illetve amíg házasságkötés folytán nagykorúvá 

nem válnak) az alábbiak szerint:  

 

• óvodai és bölcsődei nevelésben részesülő gyermekek számára az óvoda és bölcsőde zárva tartásának 

időtartama alatt valamennyi munkanapon, 

• a nem óvodás, és nem bölcsődés gyermekek részére a nyári szünetben 49 munkanapon keresztül 

ingyen biztosítja. 

 

Községünkben az Óvoda nem tart zárva, így ezen a jogcímen csak az óvodai mindennapi nevelést 

igénybe vevő gyermek étkezése ingyenes. Tehát az óvodás és bölcsődés gyermekeknek nem kell 

nyilatkozatot kitölteni, csak az Óvodában jelezni, hogy mely napokon fogja a gyermek igénybe venni az 

óvodai nevelést. 

A bölcsődés gyermekeknek a Bölcsődétől kell igazolást hozniuk, hogy az intézmény mely napokon tart 

zárva, és a 49 napból a zárva tartás idejére jár az ingyenes gyermekétkeztetés. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetést csak a 18 év alatti gyermekek 

vehetik igénybe (illetve akik házasságkötés folytán nem váltak nagykorúvá), tehát ha a fiatal már elmúlt 

18 éves, attól függetlenül, hogy a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete fennáll, nem jogosult a 

szünidei gyermekétkeztetésre. 

 

A nem óvodás és nem bölcsődés gyermekek részére a 2026.évi nyári szünetben 

2026. június 22. (hétfő) és 2026. augusztus 31. (hétfő) között 

49 munkanapon biztosított az ingyenes étkezés. 

 

Ha gyermeke/gyermekei részére igénybe kívánja venni az ingyenes étkeztetést, és erről még nem 

nyilatkozott, kérjük, hogy a megküldött nyilatkozatot – gyermekenként – kitöltve és aláírva 2026. 

június 08. napjáig, a Polgármesteri Hivatalba ügyfélfogadási időben Farkas József Attiláné ügyintézőnek 

visszajuttatni szíveskedjen.  

 

Amennyiben úgy gondolja, hogy gyermeke jogosult az étkezésre, de erről tájékoztatást, nyilatkozatot 

Hivatalunktól nem kapott, illetve további kérdés esetén ügyfélfogadási időben (hétfőn 8:00–12:00, kedden 

és csütörtökön 8:00–12:00, illetve 13:00–16:00 óra között) a Tószegi Polgármesteri Hivatalban 

személyesen, vagy a +36 (56) 586-086 telefonszámon Farkas József Attiláné ügyintézőnél érdeklődhetnek. 


